

Číslo: 7/2015

OBEC RAKOVÁ

V Rakovej, dňa 9.12.2015

Z Á P I S N I C A



napísaná v priebehu riadneho zasadania Obecného zastupiteľstva v Rakovej, konaného dňa 9.12.2015
na Obecnom úrade v Rakovej

Prítomní:

Poslanci obecného zastupiteľstva:

František Broš
Mgr. Milan Bukovan
Ing. Martin Golis
Mgr. Miroslava Grušpierová
Mgr. Janka Hnidková
Ing. Miroslav Mareček
JUDr. Miroslav Mariak
Anna Dolná
Jaroslav Petrák
Miroslav Strýček
Marian Šuška
Ing. Ján Turoň
Mgr. Viera Urbaníková

Ospravedlnení poslanci:

Predseda júci oznámil, že Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v stanovenej lehote a že všetci poslanci Obecného zastupiteľstva boli písomne včas pozvaní. Ďalej konštatuje, že z celkového počtu 13 poslancov Obecného zastupiteľstva je prítomných 12 poslancov, teda zasadanie Obecného zastupiteľstva je v zmysle § 12 odst.2 Zákona SNR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení uznášanía schopne.

Za overovateľov zápisnice menuje:

1. Jaroslav Petrák

2. František Broš

PROGRAM:

1. Otvorenie – určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva
3. Správa o činnosti obecnej rady a Obce Raková za uplynulé obdobie a o plnení uznesení obecného zastupiteľstva
4. Správa o postupe prác na rozostavaných stavbách obce
5. Správa o výrube miestnych daní a poplatkov
6. Správa o činnosti základných škôl a materských škôl v obci Raková v školskom roku 2014/2015 ich finančné zabezpečenie a príprava na nový školský rok. 2015/2016
7. Všeobecne záväzné nariadenie Obce Raková o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Raková
8. Inventarizácia majetku obce Raková k 31.12.2015
9. Správa o poskytovaní sociálnych služieb poskytovaných Obcou Raková
10. Dotácie Obce Raková na rok 2016
11. Hlavné úlohy obce Raková na rok 2016
12. Rozpočty obce Raková a jej organizácii na roky 2016-2018
13. Prerokovanie PHSR
14. Plán rokovania OZ a obecnej rady v Rakovej na rok 2016 a návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2016
15. Rôzne
16. Záver

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa, návrhovej komisie, overovateľov zápisnice

Zasadanie obecného zastupiteľstva zvolané v zmysle zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení otvoril a viedol starosta obce, Mgr. Anton Heglas.
Poverená zapisovaním: Mária Chovancová, zamest. OcÚ

Za overovateľov zápisnice boli určení: 1/ Jaroslav Petrák, posl. OZ
2/ František Broš, posl. OZ

Návrh na zloženie komisie:

Voľba návrhovej komisie: 1/ Strýček Miroslav, predseda NK
2/ Šuška Marian, člen NK

Pracovné predsedníctvo: 1/ Mgr. Anton Heglas, starosta obce
2/ Ing. Miroslav Mareček, zástupca starostu
3/ Mgr. Janka Čičová, prednostka OcÚ

Hlasovanie: (neprítomní: Ing. Miroslav Mareček, JUDr. Miroslav Mariak, Ing. Ján Turoň)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Anna Dolná, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová	10
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		10
Návrh bol prijatý.		

2. Schválenie programu zasadania obecného zastupiteľstva

Mgr. Anton Heglas, starosta obce navrhol vzhľadom na program zasadania, kt. je náročný dve prestávky o 15:00 h. a o 18:00 hod. Zo strany prítomných poslancov pripomienky k programu neboli. Poslanec p. Broš František, požiadal doplnenie bodu 10 – dotácie, upresniť na základe žiadosti vlastné zdroje, sponzorské a iné.

OZ schválilo program zasadania OZ v zmysle pozvánky.

Hlasovanie: (neprítomní: Ing. Miroslav Mareček, JUDr. Miroslav Mariak, Ing. Ján Turoň)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Anna Dolná, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová	10
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		10
Návrh bol prijatý.		

Zasadania sa zúčastnil p. Hajduk Jozef, občan z miestnej časti U Mačiska, ktorému bolo udelené slovo pred rokovaním bodov programu.

Naniesol: 1/ problém zarastania pozemkov v miestnej časti U Mačiska, ktoré si vlastníci neudržiavajú, rastú buriny. Kedysi sa toto vyhlásilo v miestnom rozhlase a že to budú zadarmo kosiť cez obec. Niektorí ľudia si sadia zemiaky, pozemky udržujú a chcel by vedieť či sa bude niečo robiť s pozemkami, ktoré sú zarastené.

2/ Za oblúkovým mostom je vytvorené smetisko, bolo by dobré umiestniť veľkoobjemový kontajner.

3/ Chodníky – robia sa chodníky kde to nemá účel ako U Sihelníka a na VK. V časti U Matúška hrozí nebezpečenstvo, chodia deti do školy.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – reagoval najskôr ku chodníkom, obec plánuje pokračovať budovaním chodníkov aj v iných častiach obce ako je centrum obce, kde pohyb občanov je najvyšší. Na Vyšnom konci bola iná situácia aj na základe žiadosti AVC Čadca a podnetu ORPZSR v Čadci a na základe viacerých žiadostí bolo nutné, aby sa urobil prechod pre chodcov medzi dvoma autobusovými zástavkami. Nakoľko nie je možné riešiť prechod pre chodcov z priekopy do priekopy, vybudoval sa v tejto časti chodník cca 100 metrov. Tento bude využívaný aj pre zamestnancov AVC na autobusovú zástavku. Čo sa týka – chodník U Sihelníka, tento bol financovaný investorom stavby čerpacej stanice. V pláne hlavných úloh pre rok 2016 obec má zakotvené pokračovanie chodníkov – práve časť U Matúška, keď nie budúci rok tak ďalší rok mali chodník zrealizovaný aspoň po oblúkový most. Takže realizácia chodníkov je prioritou obce a verí, že poslanci toto podporia a poveria uznesením, aby mohol začať výkúpom pozemkov pod chodník.

Ďalej umiestnenie veľkoobjemového kontajneru – od 1.1.2016 v platnosti nový zákon o odpadoch. Určuje čo musí obec urobiť a čo oprávnené organizácie. Verí, že do budúca sa zrušia všetky VOK. Ľudia hádžu do nich odpad, ktorý tam nepatrí, typický príklad veľkoobjemového kontajnera pred zberným dvorom. Skôr podporiť našich občanov pri odstraňovaní biologicky – rozložiteľných materiálov. Chceli by sme bezplatne, kto bude mať záujem, poskytnúť komposter do domácnosti, toto riešiť podaním žiadosti o FP, táto výzva bola posunutá do ďalšieho roka (január). Separovaný odpad od 1.7.2016 budú zabezpečovať úplne cudzie organizácie. To čo dáme do smetnej nádoby a to čo vyvezú občania na čierne skládky, budeme musieť platiť všetci. Odporúčame, aby si občania všimli kto vytvára tieto skládky. Ak je nejaká skládka vytvorená ako upozornil aj p. Hajduk, obec je povinná túto odstrániť, ale všetky náklady na tieto nepovolené skládky znášajú všetci občania v navýšení poplatku za komunálny odpad. Informácia pôjde aj v rámci obecných novín.

Čo sa týka kosenia pozemkov, nevie o tom, žeby obec dávala informáciu, že bude kosiť tieto pozemky. Obec nemá na to prostriedky ako to zabezpečiť. Čo sa týka pokutovania, kompetencie prešli na Okresný úrad – odbor pozemkový v Čadci, kt. nás vyzval ako obec, aby ľudia hlásili, kt. pozemky nie sú kosené, následne sa to postupuje na pozemkový úrad na riešenie. V tomto obec vie byť nápomocná, ale akonáhle je nevysporiadaný pozemok, je tam viacero spoluvlastníkov, toto bude zrejme problematické. Navrhol, keď je otvorená téma, aby so zamestnancom OcÚ Ing. Kormancom pán Hajduk ukázal o ktoré pozemky sa jedná. Toto sa nafotí, zmapuje a bude sa táto vec riešiť.

JUDr. Mariak Miroslav, poslanec OZ – problém zarastania pozemkov je problémom celej dediny. Zákon o ochrane prírody a zákon o životnom prostredí hovorí, že občania sú povinní udržiavať pozemky v takom stave, aby nerástla na nich burina, rástli na nich semená, ktoré škodia ľuďom čo sa týka alergií.

V prípade, že to občania nezabezpečia, zabezpečí to štát alebo samospráva a následne si vymáha náklady od vlastníkov pozemkov. Podľa jeho názoru je potrebné prijať VZN v obci a zaviazať občanov na plnenie zákona, až potom môžeme sankcionovať. Ak by bolo VZN sme účastníci konania, môžeme do toho vstupovať. Navrhol zaoberať sa prijatím VZN. Obdobný prípad – obec nemá VZN o verejnom poriadku, polícia nemá ani ako sankciu dať.

Chodníky – téma desaťročia, na kritických miestach budovať chodníky, ale aby aj ľudia boli prístupní k tomu, aby sa tieto chodníky dali budovať. Ako vieme bol problém s chodníkmi, ktorý tu rezonoval cca 2-3 roky. Ďalej je potrebné prijať VZN o pyrotechnike – za akých podmienok a kedy je možné robiť ohňostroj, obec sa nemá o čo oprieť.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – prijatie VZN o odpadoch ako aj VZN o pyrotechnike, vzhľadom na prijatie nového zákona, sa nariadenia pripraví na marec 2016.

Diskusia bola ukončená a obecné zastupiteľstvo pokračovalo v rokovaní.

3. Správa o činnosti obecnej rady a Obce Raková za uplynulé obdobie a o plnení uznesení obecného zastupiteľstva

Mgr. Anton Heglas, starosta obce uviedol, že správa bola zaslaná v písomnej podobe poslancom OZ a následne otvoril diskusiu.

Pripomienky do diskusie neboli a OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie:

1/ OZ berie na vedomie správu o činnosti obecnej rady a Obce Raková.

2/ OZ berie na vedomie plnenie uznesení obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie: (nepřítomný: Ing. Mareček Miroslav)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, JUDr. Miroslav Mariak,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpíerová, Anna Dolná

12

Proti:

0

Zdržal sa:

0

Prítomných :

12

Návrh bol prijatý.

Materiál k tomuto bodu tvorí samostatnú prílohu zápisnice.

4. Správa o postupe prác na rozostavaných stavbách obce

Ing. Jaroslav Kormanec, zam. OcÚ predložil správu o postupe prác na rozostavaných stavbách v písomnej podobe. V obci Raková prebieha realizácia nasledujúcich stavieb:

– Chodník Raková – AVC

– Revitalizácia verejných priestranstiev v obci Raková (Parčík pred OcÚ)

V rámci Palárikovej Rakovej jeden z bodov v budúcom roku bude odhalenie busty na novom mieste. Správa je prílohou zápisnice.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce informoval, že tento bod obsahuje ešte doplnenie hlavných materiálov v súvislosti so stavbou telocvične, kde bol 7.12.2015 doručený ďalší list zo strany zhotoviteľa stavby Pozemstav spol. s r.o., Čadca. Nebude sa listom zaoberať, ale rád odpovie na každú otázku. Je vidieť z tohto listu a aj listu predtým, že pán konateľ pozabudol, že v mesiaci apríl podpísal Dodatok č. 4 k zmluve, ktorý v tomto liste nespomína, akoby neexistoval. Dodatok obsahoval okrem iného, že žiaden iný rozpočet, ktorý doteraz bol neplatí a vždy dopredu a písomne má odsúhlasiť rozpočet. Zmluva taktiež hovorí, že akákoľvek zmena sa má písomne vykonať. Do budúcnosti, aby sme vedeli túto stavbu ľahšie dokončiť je za to, aby sa vysporiadali záväzky, ktoré sú a aby došlo k ukončeniu tejto zmluvy. Ak budeme aj robiť zmenu stavby pred dokončením, čo sa týka právnej analýzy nie je táto zmluva na našej strane. Neexistujú zápisy v stavebnom denníku, nie je stavebný denník, že sa tam tieto veci urobili a podobne. Nehovorí, že sa to neurobilo, nefungovali by bez toho veci, ale mohli byť lacnejšie, iný typ a hlavne by bol rád, aby vedel o tom.

Diskusia:

JUDr. Mariak Miroslav, poslanec OZ – je pravda, že zastavili preplatenie 200 000 € v r. 2006, pochopil z toho listu a je jeho názor, ak by sa šlo súdobnou cestou spor prehráme. Tieto veci bežia kôli tomu, že nemá dodávateľ stavby zaplatenú faktúru a súd bude na to prihliadať. Niečo iné je, keď dodávateľ nedodrží a niečo iné keď sme im nezaplatili. Podľa jeho názoru je potrebné asi vysporiadať túto vec. Vina je na oboch stranách, treba zvážiť či to má zmysel, on osobne bol aj proti tomu, aby stavbu realizovala táto firma.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – prelínajú sa dve veci. Právna analýza sa vzťahuje k možnosti ukončenia zmluvného vzťahu a k nezaplateniu faktúry, ktorá už je uhradená. Pokiaľ hovorí poslanec JUDr. Mariak o tejto prvej faktúre – tu by obec pohorela. Bola doručená ďalšia faktúra, prišla v rozpore s daňovým zákonom, po lehote zdaniteľného plnenia (povinnosť do 15 dní, aby vystavil platca DPH faktúru) a druhá vec, faktúra obsahuje veci, ktoré boli realizované pred rokmi, ťažko overiteľné. Obec má v platnosti Dodatok č. 4, ktorý hovorí, že od apríla r. 2015 každá jedná dodávka alebo montáž čohokoľvek na stavbe telocvične, musí byť vopred na základe rozpočtu písomne schválená. Toto neexistuje.

JUDr. Mariak Miroslav, poslanec OZ – dotazoval sa, či chcú zrušiť zmluvný vzťah na základe veci, ktoré sa diali predtým.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – našim cieľom je vyplatiť poslednú faktúru a spoločne uzatvoriť dohodu.

p. Broš František, poslanec OZ – pre ozrejmienie ako to bolo v minulosti. Aj ten začiatok, ktorý spomína aj konateľ Pozemstavu Čadca. V minulosti, keď bol hospitalizovaný okolo 2. januára, prišiel za ním vtedajší prednosta Ing. Mareček Miroslav spolu s p. Kováčikom, ako zástupcom, kde podpísal plnú moc zástupcovi. Keď sa hovorí o telocvični o jej projekte, o jej zmluve 30.1., o jej rozpočte, vždy sa pozeralo nejak na neho. Mrzí ho, že nie je prítomný Ing. Mareček, na ozrejmienie uviedol, že táto zmluva bola dňa 30.1.2006 podpísaná s Pozemstavom, prebehlo výberové konanie, on nastúpil po PN dňa 22.3.2006. Bolo všetko schválené, vybraný dodávateľ, prijatý rozpočet, ktorý bol súčasťou zmluvy (30.1.2006).

Keď nastúpil po PN, jeho prvou úlohou bolo ako veci ktoré sa mu nepozdávali riešiť, ako rozpočet aj znížiť, na čom ušetriť. Prvou úlohou bolo samozrejme získať dotáciu, vtedy predseda vlády Mikuláš Dzurinda, keď prišiel do obce sa dohodli, že nám poskytnú FP vo výške 20 mil. Sk. Následne oboznámil o účasti na kontrolných dňoch, ktorých sa zúčastňoval aj Ing. Tovara, zamestn. OcÚ, Ing. Mareček, p. Kováčik. Úlohy v rámci kontrolných dní boli splnené. Ďalej oboznámil so záznamom z rokovania o úsporách na stavbe – konateľom vtedy bol p. Čišecký, neb. Veselovský, s kt. sa vždy dalo dohodnúť, konateľa spoločnosti Pozemstav Ing. Štetiara poznal až na konci roka 2006. Poznemenal, že vždy sa dalo dohodnúť, jednat' a nie opierať sa o rozpočet – ušetrených FP vo výške 1 440 765 Sk (dodávateľ 4,1 %, t.j. 1 182 765 Sk, stavebný dozor 20 %, t.j. 238 000 Sk, projektant 20 000 Sk). Búracie práce ukončené 14.7. – ušetrené FP, po zrataní všetkých vecí v zmysle záznamov bolo v tom období ušetrených 3 818 842 Sk. FP boli aj z poistnej udalosti a z predaja technológie kotolne. V závere uviedol, že chcel poukázať na to, že dá sa s každým dohodnúť, aby mali predstavu ako to bolo a navrhol zväžiť pokus o zmier.

JUDr. Miroslav Mariak, poslanec OZ – prečítal si list dodávateľa stavby zo dňa 7.12.2015, zväžiť a jednat' s dodávateľom. V prípade, ak pôjde dodávateľ cestou súdu, môže sa táto záležitosť ťahať aj 10 rokov. Hľadať cestu ako dostavať telocvičňu.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – ukončenie zmluvného vzťahu je jedná vec a faktúra druhá vec, prišla ďalšia faktúra treba to odlišiť. Mali dohodovacím konaním dohodnúť rozsah prác, ktorý bude realizovaný, toto neurobili. Súdny spor - ide o nesplnenie zmluvných povinností zo strany dodávateľa.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce - v liste konateľ stavby Ing. Štetiara neuvádza, že stavba sa neodovzdala, chýbajú stavebné denníky, chýbal doklad kedy bolo zateplenie a ďalšie náležitosti. Odporúčanie z obecnej rady je viesť rokovanie tak, aby došlo k dohode, aby sa vysporiadali finančné vzťahy a došlo k ukončeniu zmluvy o dielo. Otázkou kto bude toto rokovanie viesť.

p. Strýček Miroslav, poslanec OZ – uviedol, že z komisie boli na stavbe, kde im bol predložený stavebný denník písaný jedným perom.

JUDr. Miroslav Mariak, poslanec OZ – navrhuje zriadiť komisiu, ktorá zabezpečí pokus o zmier so staviteľom, objektívnu komisiu. Komisia pripraví všetko na zmier, neprešetruje.

Ukončenie diskusie:

Z diskusie vyšiel návrh na uznesenie, ktorý prečítal predseda návrhovej komisie p. Strýček M.:

OZ schvaľuje komisiu v zložení: Ing. Turoň Ján, Ing. Golis Martin, p. Petrák Jaroslav na rokovanie so zhotoviteľom stavby pre vysporiadanie vzájomných pohľadávok a záväzkov.

Hlasovanie: (nepřítomný: Ing. Mareček Miroslav)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, JUDr. Miroslav Mariak,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpíerová, Anna Dolná

11

Proti:

0

Zdržal sa: Broš František

1

Prítomných :

12

Návrh bol prijatý.

5

Mgr. Anton Heglas, starosta obce informoval, že dňa 8.12.2015 bol podpísať zmluvu v rámci projektu „Rekonštrukcia verejného osvetlenia“, budúci týždeň práce by mali byť ukončené. Označovanie stĺpov nie je podmienkou projektu.

p. Strýšek Miroslav, poslanec OZ – niektoré svetlá sú schované v korune stromov, navrhol poveriť OKVS orezať tieto stromy.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – toto je možné až v jarých mesiacoch.

Tento bod bol ukončený a OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie:

OZ berie na vedomie správu o postupe prác na rozostavaných stavbách.

Hlasovanie: (nepřítomní: Ing. Mareček Miroslav, Mgr. Janka Hnidková)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, JUDr. Miroslav Mariak,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, Anna Dolná

11

Proti:

0

Zdržal sa:

0

Prítomných :

11

Návrh bol prijatý.

Materiál k tomuto bodu tvorí samostatnú prílohu zápisnice.

5. Správa o výrube miestnych daní a poplatkov

K bodu informoval Mgr. Anton Heglas, starosta obce. Správa o výbere miestnych daní a poplatkov bola prítomným predložená v písomnej podobe a je prílohou zápisnice. Správca vyrubuje miestne dane a poplatok rozhodnutím. Daň a poplatok je možné vyrubiť počas celého roka. Úsek miestnych daní a poplatkov vydal k 25.10.2015: 3 319 rozhodnutí. V mesiaci máj 2015 správca pristúpil k zasielaniu kumulovaných výziev za všetky nedoplatky predchádzajúcich období. Doposiaľ bolo zaslaných 121 výziev za nedoplatky roku 2014 a 46 kumulovaných výziev na nedoplatky minulých rokov. Na základe zaslaných výziev je k 25.10.2015 uhradených 2 485,00 € z nedoplatkov za rok 2014 a z kumulovaných výziev nedoplatkov za roky 2008-2013 za daň nehnuteľnosti, daň za psa, poplatok za TKO a nedoplatky za vodné a stočné bolo uhradených 1 821,61 €. Na základe žiadosti dlžných poplatníkov správca uzavrel 6 dohôd o uznaní dlhu a určení splátkového kalendára. Správca žiadostiam vyhovel vzhľadom na nepriaznivú sociálnu situáciu týchto rodín a v týchto prípadoch prebieha postupné splácanie.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce ďalej oboznámil o vytvorení IOM (Integrované obslužné miesto) na OcÚ, kde bude možné okrem iného vydávať aj listy vlastníctva, register trestov januára 2016 a od marca 2016 sa to bude týkať aj technických preukazov – na začiatok blokovanie (stratu – krádež) obč. preukazov, pasov.

OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie:

OZ berie na vedomie správu o výrube a priebehu platieb k 25.11.2015.

Hlasovanie: (neprítomný: Ing. Mareček Miroslav)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, JUDr. Miroslav Mariak,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, Anna Dolná 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

6. Správa o činnosti základných škôl a materských škôl v obci Raková v školskom roku 2014/2015 ich finančné zabezpečenie a príprava na nový školský rok 2015/2016

Správu o činnosti ZŠ a MŠ vypracovala RNDr. Edita Brisudová, sšú, ktorá sa zasadania zúčastnila. Správa tvorí samostatnú prílohu zápisnice. Podkladom na vypracovanie správy boli jednotlivé správy o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti základných a materských škôl a školských zariadení (ŠZ) v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Raková, ktoré riaditelia škôl a ŠZ predkladajú na prerokovanie pedagogickej rade, na prerokovanie rade školy do 15. októbra, na schválenie zriaďovateľovi do 31. októbra.

V zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Raková v šk. roku 2014/2015 boli tri školy s právnou subjektivitou (PS) a sedem školských zariadení (z toho jedno školské zariadenie (ŠZ) s PS):

Školy

Základné:

- Základná škola Milana Mravca, Raková 950 (PS)

Materské:

- Materská škola, Fojstvo 1253, Raková (PS)
- Materská škola, Korcháň 1070, Raková (PS)

Školské zariadenia

Školské výchovno – vzdelávacie zariadenia:

- Školský klub detí, Raková 950, ako súčasť Základnej školy Milana Mravca, Raková 950
- Centrum voľného času, Raková 140 (PS)

Školské účelové zariadenia:

- Školská jedáleň pri Materskej škole, Fojstvo 1253, Raková
- Školská jedáleň pri Materskej škole, Korcháň 1070, Raková
- Školská jedáleň, Raková 950, ako súčasť Základnej školy Milana Mravca, Raková 950,
- Výdajná školská jedáleň U Gala 325, ako súčasť Materskej školy, Fojstvo 1253, Raková,
- Výdajná školská jedáleň, Trstená 475, ako súčasť Základnej školy Milana Mravca, Raková 950

Diskusia:

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – dotazoval sa podľa ktorého zákona vzniká riaditeľkám aj MŠ nárok na kreditový príplatok.

RNDr. Edita Brisudová, sšú – podľa zákona 317/2009 o pedagogických zamestnancov vzniká nárok na kreditové vzdelávanie a taktiež kreditový príplatok. Ak riaditeľ vypracuje ročný plán kontinuálneho vzdelávania, má povinnosť ho predložiť zriaďovateľovi, u materských škôl ho musí zriaďovateľ schváliť aj originálne kompetencie, teda CVČ a základná škola len predkladá.

Učiteľia ak majú priznané tieto kredity - prináleží im odmena 7 rokov. Záleží podľa toho akú ma koncepciu daná škola – z čoho vychádza.

Originálne kompetencie – každý rok je vyšší koeficient teraz 66 eur, pre ďalší rok 71 eur. Zatiaľ je možnosť dohodovacieho konania.

Zatiaľ je problém v naplnenosti tried, možno zvážiť priestorové usporiadanie.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – má tri otázky, ktoré smeroval na RNDr. Brisudovú.

1/ požiadavka FK – na audit skutočných nárokov v súvislosti s nárastom miezd -do nasledujúce OZ vykonať analýzu, aby sme vedeli rozpočet škôl nejakým spôsobom upravovať. Návrh, ktorý je predložený, dá sa povedať je identický s rokom 2015.

2/ myslí si, že všetci riaditelia pri predkladaní a plánov vzdelávaní – oceniť nárast miezd, ktorý spôsobí toto vzdelávanie. Na jednej strane učiteľia – je dobré aby sa, ale na druhej strane musíme vedieť či ich máme za čo zaplatiť. Ročný nárast mzdy na kreditných príplatkoch môže byť až 6 %, maximálne 12 %. Aby zriaďovateľ mal finančne kvantifikovaný nárast miezd z dôvodu vzdelávania.

3/ V správe ho zaujal nízky počet žiakov v triedach – dotazoval sa RNDr. Brisudovej, či vidí priestor na optimalizáciu.

RNDr. Edita Brisudová, sšú – v správe sa uvádza tabuľka aký je maximálny počet žiakov. V MŠ niektoré triedy majú nízku kapacitu, boli by porušené hygienické podmienky. Keď by sa navýšil počet detí – musia byť zas dve učiteľky. Možno zvážiť priestorové usporiadanie a či sa dá toľko detí do tried tam, kde je to možné. Na základe znalosti, čo sa týka základnej školy, priestory sú dosť veľké a naplnenosť tried 5-9 sa musí deliť, ale na ročníkoch 1-4 sú tri triedy v ročníku a mohli by byť dve.

JUDr. Miroslav Mariak, poslanec OZ – otázka na finančnú komisiu, bolo povedané, že riaditelia by mali predkladať čo sa budú vzdelávať a či ich máme z čoho zaplatiť. Je to tvrdý zásah, lebo na základe financií budeme obmedzovať riaditeľov. Keď ide o deti nie je možné hovoriť o peniazoch.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – vysvetlil, že nie je tak možno dynamický rozvoj vzdelávania žiakov ako dynamický nárast miezd. Toto je zrejme z návrhu rozpočtu, kt. bol predložený. Pokiaľ nebude začo zaplatiť učiteľa, nie je možné mu sľúbiť, že kredity dostane, respektíve, že sa bude vzdelávať a bude mu to zaplatené. Ide o to , že je potrebné vedieť pri návrhoch čo nás čaká, aby sme sa vedeli pripraviť. Nie ako teraz, že nám prídu rozpočty z jednotlivých organizácii – podotkol, že našťastie dohodovacie konanie dopadlo dobre, ak by k tomu nedošlo, čo tomu bolo tak predchádzajúce roky jednoducho nevieme z čoho vyplatiť.

Ing. Miroslav Mareček, posl. OZ – pochopil to tak, že niektoré kredity naozaj je potrebné a niektoré sú navyše – nemusí ich mať. Avšak ich učiteľ absolvuje, umožníme mu zvýšiť plat a niektorý kredit možno ani nepotreboval. Mohol by sa urobiť úsporný variant – minimum čo musí mať.

JUDr. Miroslav Mariak, poslanec OZ – chcel to povedať, aby riaditeľ vyhodnotil či konkrétny človek to vzdelanie potrebuje a nie na základe toho koľko máme financií. Možno niektorí majú také kurzy, ktoré nevyužívajú.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – preto sa ma predložiť – tvrdí aj kvantifikovať finančne, keď budeme pripravený nie je problém.

RNDr. Edita Brisudová, sšú – doplnila, že niektorí učiteľia ani nemuseli sa vzdelávať, u iných to vyplýva priamo zo zákona. Riaditeľ len predkladá a oboznamuje – on si za to zodpovedá. V dohodovacom konaní kreditové príplatky boli vždy dané – 100 %tne garantované. U MŠ plán kontinuálneho vzdelávania – musia predkladať na schválenie.

Diskusia ukončená

Z diskusie vyšiel návrh na uznesenie:

OZ ukladá RNDr. Brisudovej Edite, sšú vykonať analýzu legislatívnych nárokov zamestnancov materskej a základnej školy a túto predložiť na OZ v mesiaci marec.

Hlasovanie:

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, JUDr. Miroslav Mariak, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, Anna Dolná, Ing. Mareček Miroslav	13
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		13
Návrh bol prijatý.		

OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie:

OZ berie na vedomie:

Správu o činnosti ZŠ a MŠ v Obci Raková v školskom roku 2014/2015 ich finančné zabezpečenie a príprava na nový školský rok 2015/2016

Hlasovanie:

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, JUDr. Miroslav Mariak, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, Anna Dolná, Ing. Mareček Miroslav	13
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		13
Návrh bol prijatý.		

7. Návrh VZN Obce Raková č. 7/2015 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Raková

RNDr. Edita Brisudová, sšú vypracovala návrh VZN Obce Raková č. 7/2015 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Raková. V dôsledku legislatívnych zmien - zákon č. 188/2015 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, je potrebné doplniť a zmeniť VZN o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Raková. Novela školského zákona, okrem iného, zmenila termíny zápisu detí, ktoré majú začať plniť povinnú školskú dochádzku - § 20 ods. 2 a ods. 5 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Predložený materiál nemá dopad na rozpočet obce. VZN bližšie upravuje práva a povinnosti rodičov alebo inej fyzickej osoby než rodiča, ktorá má dieťa zverené do osobnej starostlivosti alebo do pestúnskej starostlivosti na základe rozhodnutia súdu na plnenie povinnej školskej dochádzky dieťaťa v základných školách na území Obce Raková a má na tomto území trvalý alebo prechodný pobyt.

V zmysle § 6 ods. 3 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení návrh VZN zverejnený dňa 24.11.2015 pred zasadaním obecného zastupiteľstva na úradnej tabuli a na stránke obce Na pripomienkovanie.

Zo strany prítomných neboli pripomienky k návrhu VZN a OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie: OZ schvaľuje VZN Obce Raková č. 7/2015 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Raková.

Hlasovanie:

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, JUDr. Miroslav Mariak, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, Anna Dolná, Ing. Mareček Miroslav	13
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		13
Návrh bol prijatý.		

Rokovanie prerušené prestávkou 15:05 – 15:20 h.

8. Inventarizácia majetku obce Raková k 31.12.2015

Ing. Mareček Miroslav, predseda ÚIK predložil inventarizáciu majetku obce. Zároveň vyslovil poďakovanie komisiám za vykonanie inventarizácie majetku obce. Inventarizácia účtov nás čaká k 31.12.2015 a bude predložená obecnému zastupiteľstvu v mesiaci marec.

Stav majetku k 31.12.2015

Majetok v evidencií obce	Obstarávacia cena spolu
Budovy	5 761 072,74 €
Stavby	5 073 914,49 €
Inventár, stroje, zariadenia	426 343,53 €
Dopravné prostriedky	524 722,95 €
Hmotný investičný majetok	54 904,39 €
Nehmotný investičný majetok	47 401,74 €
Drobný dlhodobý hmotný majetok	21 132,90 €
Pozemky	341 011,08 €
Finančné investície	896 057,23 €
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok	13 146 561,05 €
Drobný hmotný majetok neodpisovaný	216 966,73 €
Operatívna evidencia	29,98 €
Stav majetku	13 363 557,76 €

Majetok v evidencií rozpočtových organizácií a príspevkovej organizácie a CZŠ / majetok neodpisovaný/

Popis	Drobný hmotný a nehmotný majetok	OTE
Základná škola M. Mravca	206 572,08 €	0,00 €
Základná škola M Mravca - školská jedáleň	35 022,94 €	518,68 €
Centrum voľného času Raková	43 384,17 €	0,00 €
Materská škola Fojstvo	82 095,24 €	1 776,24 €
Materská škola Fojstvo - školská jedáleň	11 858,04 €	565,70 €
Materská škola Korcháň	23 667,53 €	700,19 €
Materská škola Korcháň - školská jedáleň	5 210,46 €	0,00 €
Organizácia pre kultúru a verejné služby	16 877,52 €	0,00 €
Čirkevná základná škola J. Palárika	0,00 €	123,96 €

Majetok v evidencií Skicentrum Korcháň s.r.o.

Obstáravacia cena spolu

Stavby	67 784,72 €
--------	-------------

Počas inventarizácie boli vznesené nedostatky – ambulancia praktického lekára: - výmena dverí – spoločný vchod, riešenie kúrenia v čakárni u zubného lekára. Komisia navrhuje opravu stropu u detskej lekárky, kde spadla omietka z povaly. V priestoroch kaderníctva renovovať podlahy a vstupné dvere. V Areáli zdravia U Matysa – lavice pre divákov. Inventarizácia prebehla v poriadku a predseda ÚIK doporučuje schváliť tak ako je predložená.

Návrh na uznesenie: OZ schvaľuje:

1/ Stav majetku k 31.12.2015 - tak ako bol predložený.

- a) Majetok v evidencii
- b) Majetok v evidencií rozpočtových organizácií a príspevkovej organizácie a CZŠ /majetok neodpisovaný/
- c) Majetok v evidencii Skicentrum Korcháň s.r.o.

2/ Vyradenie a presun majetku nasledovne:

A/ v evidencií obce

Popis	Vyradenie v €	Presun vyradenie	Presun prírastok
Obecný úrad			
Drobný hmotný majetok	5 424,34		
Reštaurácia - prízemie č. 140			
Drobný hmotný majetok	53,12		

Hasičská zbrojnica			
Drobný hmotný majetok	134,74		
KD, pošta, knižnica			
Drobný hmotný majetok	356,66		
Obec Raková			
Stavby - multimediálna optická sieť	67 047,57		
ZŠ M. Mravca - školská jedáleň			
Inventár, stroje, zariadenia	1 014,70		
Cukráreň Siesta			
Drobný hmotný majetok	29,98		
SPOLU	74 061,11	0,00	0,00

B/ v evidencií rozpočtových organizácií a príspevkovej organizácie

Popis	Drobný majetok	OTE	SPOLU
Základná škola M. Mravca	663,88	0,00	
Základná škola M. Mravca - školská jedáleň	1 021,55	0,00	1 685,43
Centrum voľného času Raková	2 622,80	0,00	2 622,80
Materská škola Fojstvo	1 417,53	26,25	
Materská škola Fojstvo - školská jedáleň	132,16	0,00	1 575,94
Materská škola Korcháň	209,12	0,00	
Materská škola Korcháň - školská jedáleň	81,66	0,00	290,78
OKVS - stredisko služieb	255,00	0,00	255,00
Cirkevná základná škola J. Palárika	0,00	123,96	123,96
SPOLU			6 553,91

C/ v evidencií Skicentrum Korcháň s.r.o.

Popis	Stavby	SPOLU
Stavby multimediálna optická sieť	67 784,72	
		67 784,72

Hlasovanie: (nepřítomná: Mgr. Viera Urbaníková)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpíerová, JUDr. Miroslav Mariak, Anna Dolná

12

Proti:

0

Zdržal sa:

0

Prítomných :

12

Návrh bol prijatý.

12

9. Správa o poskytovaní sociálnych služieb poskytovaných Obcou Raková

Bc. Olešňaníková Daniela, zam. OcÚ predložila v písomnej podobe správu o poskytovaní sociálnych služieb poskytovaných Obcou Raková. Na doplnenie k dnešnému dňu vydaných 31 rozhodnutí o odkázanosti na soc. službu.

Ing. Mareček Miroslav, posl. OZ – doporučil sledovať výzvy, až v budúcom roku na jar sa bude vedieť aká je situácia.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – pre informáciu naša obec má najväčší počet, čo sa týka opatrovateľskej služby, máme radikálny nárast mzdových prostriedkov na opatrovateľskú službu.

OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie:

OZ berie na vedomie správu o poskytovaní sociálnych služieb poskytovaných Obcou Raková.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak	12
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12
Návrh bol prijatý.		

10. Dotácie Obce Raková na rok 2016

V rámci tohto bodu boli dotácie doplnené o vlastné zdroje, sponzorské a iné u jednotlivých organizácií a spolkoch. Materiál tvorí samostatnú prílohu zápisnice.

V zmysle VZN sa k jednotlivým požiadavkám o dotáciu vyjadrovali komisie:

- Komisia sociálno – zdravotná,
- Komisia školstva, kultúry a športu,
- Komisia finančná-

Návrhmi sa taktiež zaoberala obecná rada. Návrh obecnej rady obsahuje vyňatie SZCH – ZO Raková – nakoľko nespĺňajú potrebné náležitosti, organizácia nemá vybavené doklady pre registráciu organizácie spolu s ďalšími. OR navrhuje rezervu vo výške 1500 € pre rok 2016, z ktorej je možné riešiť dotácie v priebehu roka, t.j aj chovateľov. Celkovo v rozpočte bolo vyčlenené 19 500 € na dotácie pre rok 2016. OR navrhuje pre rok 2016 jednotlivým organizáciám a spolkom vyčleniť čiastku 18 000 aj s rezervou vo výške 1500 €. Čo sa týka dotácie pre DHZ, navrhuje sa čiastku finančnou komisiou 2000 €. OR čiastku vo výške 1500 € rieši v rámci rozpočtu obce na materiálové výdavky DHZ a navrhuje 500 € dotácia pre DHZ na rok 2016.

Navrhované dotácie na rok 2016.

P.č.	Organizácie, ktoré predložili žiadosti	Požiadavka na rok 2015	Návrh socialno-zdrav. komisie	Návrh komisie školstva, kultúry a športu	Návrh finančnej komisie	Návrh OR v €
1	Futbalový klub Polom Raková	14 900	11 500	12 500	11 500	11 500
2	Turistický klub Polom Raková	1 000	500	500	500	500
3	Turistický klub Polom Raková-správca areálu	2 000	1 000	500	1 000	1 000
4	Slovenský zväz záhradkárov	1 100	500	1 000	600	600
5	Slovenský zväz chovateľov	800	400	800	400	0
6	CK Biking	1 000	500	1 000	1 000	1 000
7	Dobrovoľný hasičský zbor	2 500	2 500	1 500	2 000	500
8	eRko-HKSD oblasťné centrum Čadca	900	900	600	700	700
9	Slovenský zväz telesne postihnutých Raková	1 000	300	500	300	300
10	Jednota dôchodcov na Slovensku Raková	1 300	300	500	300	300
11	Klub Kysuckého maratónu Čadca	330	0	100	100	100
	SPOLU	26 830,00	18 000,00	19 500,00	19 500,00	18 000,00
	Návrh rozpočtu na rok 2016 18 000 (pôvodný rozpočet 19500)					
	Rezerva				1 100	1 500

JUDr. Mariak Miroslav, poslanec OZ – OZ vyčlenilo čiastku 19 500 € ktorú prerozdělili, nefér voči iným komisiám. Navrhuje zvlášť hlasovať o každej položke.

Ing. Mareček Miroslav, poslanec OZ – každá komisia prerozdělila dotácie po svojej stránke, komisie majú poradný hlas, OR predložila konečné stanovisko. Nesúhlasí hlasovať o každej zvlášť, apeloval na JUDr. Mariaka ak chce navrhnúť u niektorých inú sumu nech navrhne. Čo sa týka DHZ, boli oboznámení s riešením na schôdzi hasičov.

p. Broš František, poslanec OZ – k dotáciám sa vyjadrovali príslušné komisie, nevie či sociálno-zdravotná komisia pozná problémy futbalu a podobne. Nevyjadrovala sa komisia stavebná, sú tam aj veci stavebné v určitých žiadostiach. Jednotlivé organizácie sú neporovnateľné. Záhradkári v budúcom roku idú do Starej Vsi nad Ondřejnici, obnáša to dost' finančných zdrojov, bol úspešný rok v mušťovaní ovocia a vyzdvihol ďalšie veci v činnosti tejto organizácie. Je to neporovnateľné napríklad u CK- Biking, kde uvádzajú organizačné účely, ktoré rešia automaticky aj ďalšie organizácie. Sú ľudia, s kt. hovoril a si nepamätajú, že CK Biking okrem súťaži by vytváral nejaké hodnoty v obci. Je to neporovnateľné so SZCH, kt. má nielen históriu ale aj činnosť.

Predložil pozmeňujúci návrh : z navrhovaných 600 eur zvýšiť na 800 pre SZZ

CK Biking z navrhovaných 1000 eur znížiť na 800 eur (-200 €)

Ak sa bude navyšovať u iných – rád podporí DHZ a Jednotu dôchodcov.

JUDr. Mariak Miroslav, poslanec OZ – navrhuje hlasovať tak ako predložila návrh komisia školstva, kultúry a športu.

p. Strýček Miroslav, poslanec OZ – ako predseda stavebnej komisie požiadal o slovo a reagoval na poslanca p. Broša. Komisia sa nezaoberala dotáciami – nevidí dôvod, bolo by to voči ostatným komisiám nefér, neboli tam investičné požiadavky až na prestavbu požiadavky turistov. Ako komisia boli oslovení.

Dáva návrh: -vyňať SZCH tak ako navrhuje OR

-navýšiť dotáciu pre záhradkárov o 200 eur ako navrhuje p. Broš

-CK biking ponechať na 1000 €

- DHZ navýšiť dotáciu o 300 €

Rezerva zostane: 1000 eur.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – vyjadril sa, že je to krok dopredu, že sa dotáciami zaoberá cca 20 ľudí.

JUDr. Mariak Miroslav, poslanec OZ – bude to krok dopredu, keď sa bude aplikovať toto pri všetkom.

Diskusia ukončená a OZ hlasovalo o jednotlivých návrhoch.

► Návrh JUDr. Mariaka: Hlasovanie za návrh komisie školstva, kultúry a športu.

Hlasovanie: (nepřítomná: Anna Dolná)

Za: JUDr. Miroslav Mariak, Marian Šuška 2

Proti: Miroslav Strýček, Mgr. Milan Bukovan, Mgr. Miroslava Grušpierová 9
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis

Zdržal sa: Broš František 1

Prítomných : 12

Návrh nebol prijatý.

► Návrh p. Broša: - SZCH 800 €

-CK biking 800 €

(ostatné položky ako návrh OR)

Hlasovanie: (nepřítomná: Anna Dolná)

Za: Broš František 1

Proti: Miroslav Strýček, Mgr. Miroslava Grušpierová 7
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň,

Zdržal sa: JUDr. Miroslav Mariak, Marian Šuška, Ing. Martin Golis, Mgr. Milan Bukovan 4

Prítomných : 12

Návrh nebol prijatý.

► Návrh p. Strýčka: -vyňať SZCH

-SZCH 800 €

-CK biking 1000 €

- DHZ 800 €

(ostatné položky ako návrh OR)

Hlasovanie: (nepřítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Broš František 2

Proti: Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček 4
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň

Zdržal sa: JUDr. Miroslav Mariak, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan,
Mgr. Miroslava Grušpierová, Ing. Martin Golis, Jaroslav Petrák 6

1

Prítomných : 12

Návrh nebol prijatý.

15

► Návrh OR:

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Viera Urbaníková Mgr. Miroslava Grušpierová	10
Proti:	Broš František	1
Zdržal sa:	JUDr. Miroslav Mariak	1
Prítomných :		12
Návrh bol prijatý.		

Ing. Mareček Miroslav, poslanec OZ – zaujalo ho to, čo povedal poslanec Broš o činnosti - výsadba stromkov a ďalších činnostiach, možno by bolo dobré odmeniť tých, kt. sa podieľali pri výsadbe, ale nie ako dotáciu.

OZ schvaľuje dotácie na rok 2016 nasledovne:

P.č.	Organizácia	Schválené OZ c €
1	Futbalový klub Polom Raková	11 500
2	Turistický klub Polom Raková	500
3	Turistický klub Polom Raková-správca areálu	1000
4	Slovenský zväz záhradkárov	600
5	CK Biking	1000
6	Dobrovoľný hasičský zbor	500
7	eRko-HKSD oblastné centrum Čadca	700
8	Slovenský zväz telesne postihnutých Raková	300
9	Jednota dôchodcov na Slovensku Raková	300
10	Klub Kysuckého maratónu Čadca	100
	SPOLU	16 500

11. Hlavné úlohy Obce Raková na rok 2016

Mgr. Anton Heglas, starosta obce predložil návrh Hlavných úloh obce Raková na rok 2016, ktoré sú prílohou zápisnice. Oboznámil o pripravovaných zámeroch, ktoré by chcela obec realizovať v budúcom roku.

Diskusia:

Ing. Mareček Miroslav, poslanec OZ – naniesol požiadavku pre budúci rok upraviť aspoň diery na chodníku od pohostinstva na Nižnom konci smerom dole.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – tento rok bol úver nastavený na rekonštrukciu chodníkov vo výške 20 000 €, nebol dočerpaný na VK a bola objednaná dlažba bez ohľadu kde sa to použije a bude postačovať na cca 270 metrov (použiť na opravu). V jarných mesiacoch sa môžu vybrať panely v rámci údržby, avšak v tých lokalitách, kde nie sú problémy s dažďovou kanalizáciou. Pri zdravotnom stredisku možno upraviť krajnicu od autobusovej zastávky.

JUDr. Mariak Miroslav, poslanec OZ – od miestnej časti v Štrku smerom dole – chodník, na ktorom vytrčajú drôty, hrozí nebezpečenstvo, ďalší problém zadržania vody v priehlbínach chodníka. Tých pohľadov je viacero, ale hlavnú prioritu zvoliť z hľadiska bezpečnosti. Pri ÚNZ je veľký pohyb detí a je tam dosť firiem, je toho veľa čo sa týka chodníkov.

V rámci inventarizácie spomínané závady – omietku u lekárky (prvá predsieň) zrealizovať.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – chodník pri ÚNZ je problém s dažďovou kanalizáciou smerom k byv. obchodu (Kubaška). Je to finančne náročné, na tento úsek je projekt, potrebné vyspádovať (výškový problém), prekopať št.cestu. Čo sa týka ÚNZ, tento rok bolo investované cca 7 tis. €, závady spomínané v rámci inventarizácie riešiť po novom roku aj u detskej lekárky (výmena dverí, okien, strop). V rozpočte je vyčlenená čiastka na údržbu.

p. Strýček Miroslav, poslanec OZ – zväžiť pri výmene dverí – oddeliť vchod zubného lekára od praktickej lekárky, nerušili by sa návštevníci čakárne. Upraviť komunikáciu za AVC – doasfaltovať kúsok za AVC.

Mgr. Jana Hnidková, posl. OZ – nanesla požiadavku občanov z VK na dobudovanie chodníka po miestnu časť U Maslíka.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – na marcovom zasadaní sa bude upravovať rozpočet. Predpoklad na úpravu komunikácie U Vražla cca 70 tis. €. Je potrebné upraviť krátky úsek pri byv. Slovšporte, kde priestory využíva aj OKVS ako stavebný dvor.

p. Šuška Marián, poslanec OZ – v miestnej časti U Gala na autobusovej zastávke stojí voda – zabezpečiť odvodnenie.

p. Broš František, poslanec OZ – k vybudovaniu chodníka U Matúška - nebezpečenstvo v zákrute, ohľadom vysporiadania pozemkov bude komunikovať, aby vlastníci umožnili v tejto časti odpredaj pozemkov pod chodník, úsek vyššie nevidí problém. Čo sa týka športovísk, venovať sa aj ihrisku v miestnej časti U Matúška, ktoré tam je, udržiavať ho v rámci OKVS - v rámci starostlivosti o zeleň na ihrisku.

JUDr. Mariak Miroslav, poslanec OZ – dotazoval sa ohľadom pripojenia na kanalizáciu v miestnej časti U Matúška – časť RD vzadu nemá vytvorené podmienky na pripojenie kanalizácie

Mgr. Anton Heglas, starosta obce – o tomto probléme sa vie, problém s prečerpávačkou – možnosť vytopenia. Je viacero obdobných častí, kde je problém s pripojením na kanalizáciu, technicky to nebolo vyriešené – ani zdravotné stredisko.

p. Strýček Miroslav, poslanec OZ – obdobne riešiť ako miestnu časť U Vrobl'a, nech SeVaK rozhodne. Čo sa týka chodníkov bolo by dobre pripraviť časť od novovybudovaného prechodu smerom k oblúkovému mostu.

Diskusia ukončená.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce zhrnul doplnenie HU na rok 2016: chodník od Matúška smerom na VK, navrhuje poveriť ho uzatváraniu zmluvy o budúcej zmluve na výkup pozemkov. Ďalej prestavba WC na obecnom úrade (potreba z dôvodu konania rôznych zasadaní, nielen OZ, ale aj MAS a pod.) a rozširovanie siete športovísk: U Halušky, U Matúška.

OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie: OZ schvaľuje Hlavné úlohy Obce Raková na rok 2016.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak	12
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12

Návrh bol prijatý.

OZ poveruje starostu obce uzatvárať zmluvy o budúcich zmluvách na výkup pozemkov pod výstavbu chodníkov za cenu 15 €/m².

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak	12
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12

Návrh bol prijatý.

12. Rozpočty obce Raková a jej organizácii na roky 2016 – 2018

Mgr. Anton Heglas, starosta obce otvoril tento bod. Materiál je rozsiahly a bol prerokovaný v komisii finančnej a na obecnej rade. Po úpravách sa predkladá v písomnej podobe obecnému zastupiteľstvu. Pri prerokovaní rozpočtov boli prítomní riaditelia škôl: Mgr. Jozef Haviar, riaditeľ ZŠ MM Raková a Mgr. Adriana Makuchová, riaditeľka MŠ, ktorým bolo udelené slovo.

Mgr. Adriana Makuchová, riaditeľka MŠ Fojstvo ozrejmila požiadavku v rámci predloženého rozpočtu aj k mzdovej položke – ak by navýšenie miezd OZ neschválilo, nemali by na zaplatenie miezd za mesiac december. FP ušetrili na interierovom vybavení, rozpočet bez navýšenia.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – bola diskusia na tému škôl s RNDr. Brisudovou, len pre ujasnenie, každý riaditeľ školy vie, približne v mesiaci január – február, koľko FP dostane či už na prenesený výkon alebo originálne kompetencie. Treba brať do úvahy aj veci, že pokiaľ bude obec dofinancovávať školy, budeme musieť niekde ubrať na úkor rozvoja obce. Mzdy na všetkých školách tvoria približne 70 % (2/3 nákladov). Akýkoľvek pohyb miezd smerom nahor má vážny dopad na rozpočet. Je tu nejaký vzdelávací program, aby starosta približne vedel v rámci tohto programu o koľko sa bude navyšovať rozpočet, aby sme neriešili veci tesne pred koncom roka. V správe školského úradu bolo uvedené, že máme nízky počet žiakov.

Mgr. Adriana Makuchová, riaditeľka MŠ Fojstvo – čo sa týka priestorov, materská škola má nad limit detí v MŠ, pretože napríklad kapacita triedy U Gala je 16 detí– v jednej je počet 18, v druhej 17. Podľa normy majú navyše deti, t.j. ani v jednej triede nemajú pod limit. Je tu zákon o prevádzke MŠ, koľko detí môže byť umiestnených v materskej škole.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – jedna vec je nizky počet na triedu žiakov, druhá priestorové možnosti, je potrebné to tak napísať. Rozumel zo správy, že máme málo detí v triedach, ktoré by sa teoreticky dali pozlúčovať.

JUDr. Miroslav Mariak, poslanec OZ - čo sa zlúčením tried ušetri, prípadne docieli. V základnej škole si to vie predstaviť.

Mgr. Adriana Makuchová, riaditeľka MŠ Fojstvo – záujem o umiestnení detí v MŠ je stále, avšak nevie ich riešiť.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – k navýšeniu 11 000, požiadavka na 14 250, cca 5000 mzda učiteľky špeciálnej triedy, ktorá je zrušená.

Mgr. Adriana Makuchová, riaditeľka MŠ Fojstvo – špeciálna trieda, je odrátaná mzda na učiteľku, keď sa robil rozpočet na rok 2014, nebola schválená časť navýšenia 5 %, 15 tis. to bolo vtedy spolu, hovorí o sume 11 000.

Na základe upresnenia z diskusia bol rozpočet MŠ upravený. Protinávrh upravený z diskusie naniesol poslanec OZ, Ing. Martin Golis. OZ schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 4/2015 MŠ Fojstvo nasledovne:

Materská škola Fojstvo	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	13 620,00	1 650,00	15 270,00
Bežné výdavky MŠ	207 646,00	13 770,00	221 416,00
Bežné výdavky ŠJ	38 405,00	-1 800,00	36 605,00
SPOLU	246 051,00	11 970,00	258 021,00

Hlasovanie: (nepřítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpíerová, JUDr. Miroslav Mariak	12
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12

Návrh bol prijatý.

Mgr. Makuchová Adriana, riaditeľka MŠ poďakovala a zároveň požiadala, aby bola prizývaná na finančnú komisiu k prejednaní rozpočtov, aby predchádzali nedorozumeniam.

Mgr. Jozef Haviar, riaditeľ ZŠ – poďakoval a zároveň uviedol, že po zhliadnutí návrhu OR súhlasí s návrhom. Zároveň poprial príjemné prežitie vianočných sviatkov.

Ing. Golis Martin, poslanec OZ – v rámci dohodovacích konaní sú finančné prostriedky kryté, myslí si, že nie je problém aby bol predložený rozpočet – návrh OR schválený. Do budúca je potrebné starostovi pred podpisom kontinuálneho plánu vysvetliť čo je dodatkové a čo nad rámec.

OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie: OZ schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 4/2015 ZŠ MM nasledovne:

Základná škola M. Mravca	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	40 500,00	2 418,00	42 918,00
Bežné výdavky ZŠ	545 312,00	38 298,00	583 610,00
Bežné výdavky ŠKD	45 570,00	1 700,00	47 270,00
Bežné výdavky ŠJ	77 735,00	0,00	77 735,00
SPOLU	668 617,00	39 998,00	708 615,00

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

MŠ Korcháň – úprava len medzi položkami.

OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie: OZ schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 4/2015 MŠ Korcháň nasledovne:

Materská škola Korcháň	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	6 220,00	0,00	6 220,00
Bežné výdavky MŠ	70 145,00	0,00	70 145,00
Bežné výdavky ŠJ	23 670,00	0,00	23 670,00
SPOLU	93 815,00	0,00	93 815,00

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

CVČ – úprava len medzi položkami.

OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie: OZ schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 4/2015 CVČ nasledovne:

Centrum voľného času	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	6 003,00	1 635,00	7 638,00
Bežné výdavky spolu	66 301,00	1 635,00	67 936,00

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

OKVS

OZ hlasovalo o návrhu na uznesenie: OZ schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 4/2015 OKVS nasledovne:

Organizácia pre kultúru a verejné služby	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	326 331,00	-7 110,00	319 221,00
Bežné výdavky spolu	326 331,00	-7 110,00	319 221,00

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

OZ schvaľuje rozpočtové opatrenie obce č. 4/2015 nasledovne:

OBEC RAKOVÁ	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu o	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy	2 422 871,00	85 145,00	2 508 016,00
Bežné príjmy RO	66 343,00	5 703,00	72 046,00
Bežné príjmy spolu	2 489 214,00	90 848,00	2 580 062,00
Kapitálové príjmy s	158 230,00	-49 910,00	108 320,00
Finančné operácie	1 433 761,00	0,00	1 433 761,00
SPOLU	4 081 205,00	40 938,00	4 122 143,00
Bežné výdavky	1 024 368,00	30 252,00	1 054 620,00
Bežné výdavky RO	1 074 784,00	53 603,00	1 128 387,00
Bežné výdavky spolu	2 099 152,00	83 855,00	2 183 007,00
Kapitálové výdavky	1 168 173,00	-7 235,00	1 160 938,00
Finančné operácie	681 578,00	0,00	681 578,00
SPOLU	3 948 903,00	76 620,00	4 025 523,00

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

OZ berie na vedomie správu o plnení rozpočtov obce a jej organizácií k 13.11.2015.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

OZ poveruje starostu obce konečnými zmenami rozpočtu obce k 31.12.2015 podľa skutočného čerpania.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce informoval, že podielové dane prídu až v mesiaci január (20. januára), navrhuje sa možnosť prijatia kontokorentného úveru na vykrytie časového nesúladu medzi príjmami a výdavkami obce s tým, že sa musí do 31. januára vyplatiť.

Návrh na uznesenie:

OZ schvaľuje prijatie kontokorentného úveru od ČSOB, a.s. Bratislava do výšky 100000,00 Eur. Účel Použitia: preklopenie časového nesúladu medzi príjmami a výdavkami obce v rámci rozpočtového roku.

Forma ručenia: vlastná blankozmenka

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

Rokovanie prerušené prestávkou 18:20 – 18:50 h.

OZ pokračovalo v rokovaní rozpočtov na rok 2016, ktoré boli schválené tak ako sa predložili. CVC – navrhuje sa, že prejde pod OcÚ – referát voľného času.

OZ schvaľuje:

1/ Finančný rozpočet Obce Raková, rozpočtových organizácií, príspevkovej organizácie na rok 2016 nasledovne:

OBEC RAKOVÁ	2 016
€	
PRÍJMY	
Bežné príjmy obce	2 374 256
Bežné príjmy RO	68 241
Bežné príjmy spolu	2 442 497
Kapitálové príjmy	0
Finančné operácie	335 000
Spolu	2 777 497

VÝDAVKY	
Bežné výdavky obce	1 007 318
Bežné výdavky RO	1 097 309
Bežné výdavky spolu	2 104 627
Kapitálové výdavky	73 200
Finančné operácie	449 803
Spolu	2 627 630
HOSPODÁRENIE OBCE	149 867

Rozpočtové organizácie

ZŠ M. Mravca	
	2 016
	€
Bežné príjmy	38 000
Bežné výdavky	668 617

MŠ Fojstvo	
	2 016
	€
Bežné príjmy	14 200
Bežné výdavky	262 540

MŠ Korcháň	
	2 016
	€
Bežné príjmy	5 800
Bežné výdavky	93 815

CVČ Raková	
	2 016
	€
Bežné príjmy	10 241
Bežné výdavky	72 337

Príspevková organizácia

OKVS Raková	
	2 016
	€
Bežné príjmy	369 200
Bežné výdavky	369 200

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

Pozn.: Rozpočty odhlasované: školské zariadenia, CVČ, OKVS, Obec – jednohlasne

OZ berie na vedomie:

2/ Programový rozpočet Obce Raková na roky 2017 - 2018

3/ Finančný rozpočet Obce Raková, rozpočtových organizácii, príspevkovej organizácie na rok 2017 – 2018 nasledovne:

OBEC RAKOVÁ	2 017	2 018
	€	€
PRÍJMY		
Bežné príjmy obce	2 365 736	2 365 736
Bežné príjmy RO	60 426	60 426
Bežné príjmy spolu	2 426 162	2 426 162
Kapitálové príjmy	0	0
Finančné operácie	0	0
Spolu	2 426 162	2 426 162
VÝDAVKY		
Bežné výdavky obce	993 982	993 982
Bežné výdavky RO	1 089 494	1 089 494
Bežné výdavky spolu	2 083 476	2 083 476
Kapitálové výdavky	0	0
Finančné operácie	147 871	129 446
Spolu	2 231 347	2 212 922
HOSPODÁRENIE OBCE	194 815	213 240

Rozpočtové organizácie

ZŠ M. Mravca	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	38 000		38 000
Bežné výdavky	668 617		668 617

MŠ Fojstvo	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	14 200		14 200
Bežné výdavky	262 540		262 540

MŠ Korcháň	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	5 800		5 800
Bežné výdavky	93 815		93 815

CVČ Raková	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	2 426		2 426
Bežné výdavky	64 522		64 522

Príspevková organizácia

OKVS Raková	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	369 290		369 290
Bežné výdavky	369 290		369 290

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak	12
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12
Návrh bol prijatý.		

13. Prerokovanie PHSR

Mgr. Anton Heglas, starosta obce predložil Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Raková. Materiál je rozsiahly, bol zverejnený na stránke obce a na úradnej tabuli. Materiál bol posudzovaný aj Okresným úradom ŽP, ktorý konštatoval že nepodlieha posudzovaniu. Obec Raková je prvá v okrese, ktorá má vypracovaný PHSR.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

14. Plán rokovania OZ a obecnej rady v Rakovej na rok 2016 a návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2016

Plán rokovania Obcej rady a Obecného zastupiteľstva v Rakovej na rok 2016

Mgr. Anton Heglas, starosta obce predložil plán rokovania obecného zastupiteľstva a obecnej rady na rok 2016. Návrh obsahuje 4 zasadania obecného zastupiteľstva v roku 2016. Termíny jednotlivých zasadnutí sú orientačné a podľa potreby sa môžu meniť. Navrhuje sa zmena zasadania OZ na piatok o 10.00 hod. V priebehu roka, vzhľadom na potreby obce a prijatie VZN je možné program dopĺňať.

Zo strany prítomných bol všeobecný súhlas s úpravou termínu a času zasadania OZ (piatky o 10:00 h.).

Návrh uznesenia:

OZ schvaľuje:

Plán rokovania Obcej rady a Obecného zastupiteľstva v Rakovej na rok 2016

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

Plán činnosti hlavného kontrolóra Obce Raková na I. polrok 2016

Ing. Golis Martin, posl. OZ - navrhuje aby hlavný kontrolór spolupracoval na vypracovaní úlohy, ktorá bola daná sšú, RNDr. Brisudovej a riaditeľom škôl.
Plán činnosti HK sa dopĺňa v bode 10/ Kontrola opatrení NKÚ-

Návrh na uznesenie:

OZ schvaľuje:

Plán činnosti hlavného kontrolóra Obce Raková na I. polrok 2016 s doplnením bodu 10/ kontrola opatrení NKÚ.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

15. Rôzne

Mgr. Anton Heglas, starosta obce predložil materiál do bodu rôzne:

1 ► Analýza nájomných zmlúv

- Úloha v rámci plnenia uznesení – bod 3, kde bolo prednostke OcÚ predložiť analýzu nájomných zmlúv na najbližšie zasadanie obecného zastupiteľstva.

OZ berie na vedomie Analýzu nájomných zmlúv.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

OZ ukladá Ing. Kormancovi, zam. OcÚ pripraviť nový návrh nájomnej zmluvy so zakotvením inflačného navýšenia.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

2► Návrh: Obchodná-verejná súťaž č.5 na uzatvorenie nájomnej zmluvy na prenájom nehnuteľného majetku obce Raková – prenájom majetku: „Pódium a verejné WC č.s. 4051“
K návrhu bol vypracovaný návrh zmluvy, kt. má zakotvené podmienky.

JUDr. Mariak Miroslav, poslanec OZ – navrhuje riešiť prenájom cez spolky.

p. Broš František, poslanec OZ - podmienky špecifikovať u ďalších obecných akcií.

Ing. Mareček Miroslav, poslanec OZ – ponechať v správe OKVS.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce navrhol odložiť a v prípade záujmu, ak sa nájde niekto pripraví sa verejno-obchodná súťaž, dopracuje sa.

3► Odpredaj prebytočného hnutel'ného majetku po realizácii separovaného zberu.

OZ schválilo dňa 23.9.2015 uznesením č. 5.24/2015 ďalšie zníženie ceny o 50 % na odpredaj prebytočného hnutel'ného majetku po realizácii separovaného zberu v rámci obchodno-verejnej súťaže.

V rámci obchodno - verejnej súťaže sa prihlásil jeden uchádzač: Ľubomír Marhefka, Osloboditeľov 6, Spišská Belá. OR doporučuje odpredaj majetku záujemcovi.

OZ schvaľuje odpredaj prebytočného hnutel'ného majetku po realizácii separovaného zberu v rámci obchodno-verejnej súťaže záujemcovi: Ľubomír Marhefka, Osloboditeľov 6, Spišská Belá za cenu 1209 Eur.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpíerová, JUDr. Miroslav Mariak 12

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Prítomných : 12

Návrh bol prijatý.

4► Žiadosť – Ing. Binó Štefan, elektrické zariadenia Žilina o vydanie stanoviska k realizácii stavby a uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na stavbu Raková – Stred: Zahustenie TS, Gulčík.

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Rakovej schvaľuje

zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena podľa §9 ods.2 písm. e/ zákona č.

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov:

na časti pozemku parcel registra „E“ vedenej na liste vlastníctva č. 7401 k.ú. Raková , a to:

EKN 22020/3 – ostatné plochy o výmere 2115 m² , predpokladaná výmera obmedzenia 310 m²;

EKN 22121 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 2062 m² , predpokladaná výmera

obmedzenia 100 m²; EKN 22120 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 1817 m²,

predpokladaná výmera obmedzenia 106 m².

Skutočný rozsah vecného bremena bude vymedzený po realizácii stavby porealizačným geometrickým plánom.

- vecné bremeno sa zriaďuje bezplatne na dobu neurčitú

- vecné bremeno spočíva v povinnosti povinného strpieť na predmetných nehnuteľnostiach – vykonávanie povolenej činnosti /distribúcia elektriny/ a prístup k nemu v zmysle zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike
- viazanosť vypracovaného návrhu zmluvy o zriadení vecného bremena je 30 dní odo dňa doručenia zmluvy o zriadení vecného bremena
- poplatok za zriadenie návrhu na vklad do katastra nehnuteľností uhradí oprávnený z vecného bremena.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak	12
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12
Návrh bol prijatý.		

5► Žiadosť o odkúpenie pozemku – Bednárík Alojz a manž. Mária, Raková 1717
OZ na zasadaní dňa 23.9.2015 uznesením č. 5.28/2015 schválilo zámer odpredaja pozemku.
Zámer odpredaja pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol zverejnený 15 dní pred schválením OZ na úradnej tabuli a na internetovej stránke obce.
Je potrebné schváliť odpredaj pozemku.

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

Odpredaj podľa §9a ,ods. 8, písm.e) Zákona 138/1991 Z.z. v znení neskorších zmien majetok obce: CKN č. 2790/53 o výmere 220 m² zastavané plochy za cenu : 15 €/ m². Pozemok je zameraný GP č. 5/2015 záujemcovi :

Alojz Bednárík a manž. Mária, obaja bytom Raková č. 1717

Odôvodnenie: Podľa Zákona č. 258/2009 Z.z. , ktorým sa mení a dopĺňa Zákon č. 138/1991 Zb. o majetku obcí sa dá použiť ustanovenie § 9a, ods. 8, písm.e) – výnimočný postup, nakoľko osobitný zreteľ nekonkretizuje a je to v kompetencii OZ. Pozemok sa nachádza medzi miestnou komunikáciou a novostavbou RD a nebráni ďalšiemu užívaniu miestnej komunikácie. Je vynechaný manipulačný pás pozdĺž celej komunikácie v šírke 2,5 m.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak	12
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12
Návrh bol prijatý.		

6► Žiadosť – Mgr. Martina Golisová, Raková 1118 o pridelenie nájomného bytu OR berie na vedomie predmetnú žiadosť.

Predkladá: Ing. Kormanec J. , zam. OcÚ

Dňa 24.9.2015 bola Obci Raková doručená žiadosť od nájomcu Štefana Kotul'u o ukončenie nájmu k 31.12.2015. V rámci kontroly konanej v období 16.6.2015 do 30.6.2015 Okresným úradom Žilina oddelením bytovej politiky nám bol daný do povedomia §11 ods.1 písmena a) zákona č. 443/2010 Z.z. o dotáciách na rozvoj bývania a o sociálnom bývaní.

V predmetnom ustanovení sa uvádza:

§ 11

(1) Dotáciu na obstaranie nájomného bytu podľa § 4 ods. 1 možno poskytnúť žiadateľovi uvedenému v § 7 písm. a), b) a f), ak

a) sa v zmluve o poskytnutí dotácie zaviazal, že

1. nájomný byt prenajme fyzickej osobe podľa § 22 ods. 3,

2. fyzickým osobám podľa § 22 ods. 3 písm. b) tretieho bodu prenajme maximálne 10 % z celkového počtu obstarávaných nájomných bytov; ak sa obstaráva menej ako desať nájomných bytov, podmienka sa považuje za dodržanú, ak sa prenajme najviac jeden nájomný byt,

Z uvedeného vyplýva, že Obec má možnosť zriadiť si z celkového počtu 24 nájomných bytov maximálne 10% (t.j. 2 byty) ako služobné byty prípadne ako byty pre fyzické osoby podľa §22 ods.3 písm. b).

Keďže v zmysle uvedeného ustanovenia nie je vyčerpaný limit na pridelenie služobných bytov a dňa 16.12.2014 bola od Mgr. Martiny Golisovej zamestnanca Obce Raková doručená žiadosť o pridelenie bytu. Obec Raková využila možnosť uplatniť predmetné ustanovenie na pridelenie tohto bytu (ako služobného) bez poradovníka.

Stanovisko sociálno-zdravotnej komisie zo dňa 28.10.2015

Sociálno-zdravotná komisia na svojom zasadnutí doporučuje prideliť nájomný byt č. 1588/2 Mgr. Martine Golisovej, Raková č. 1118.

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Rakovej schvaľuje pridelenie obecného bytu č. 1588/2 – zamestnancovi Obce Raková Mgr. Martine Golisovej, Raková č. 1118 od 1.1.2016.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak

12

Proti:

0

Zdržal sa:

0

Prítomných :

12

Návrh bol prijatý.

7► Žiadosť - Skotnická Štefánia Raková 1107 o odkúpenie pozemkov 9573/2 a 9573/3 o výmere 52 m² . Pozemky sú zastavané dvoma stavbami garáží, ktoré boli postavené po roku 2000 a neboli vysporiadané – nedošlo k prevodu.

Stanovisko komisie ÚP, výstavby a ŽP na svojom zasadnutí dňa 24.11.2015.

Komisia doporučuje odpredaj pozemkov 9573/2 a 9573/3 v celkovej výmere 52 m² za cenu 2 €/ m² tak ako v minulosti boli tieto pozemky odpredané ostatným žiadateľom.

Stanovisko OR zo dňa 25.11.2015

OR doporučuje odpredaj pozemkov 9573/2 a 9573/3.

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Rakovej schvaľuje zámer odpredaja pozemku podľa § 9a ods. 8 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov – ako prípad hodný osobitného zreteľa:

odpredáva časti pozemkov : časť pozemku CKN 9573/3 o výmere 50m²

po zameraní geometrickým plánom č. 140/2015 je zastavaná plocha pod dvojgarážou 52 m² zapísaný na liste vlastníctva obce Raková č. 1835 , v k.ú obce Raková ako:

CKN 9573/3- zastavaná plocha o výmere 25m² a

CKN 9573/2 – zastavaná plocha o výmere 25m²

pre : Skotnická Štefánia , Raková 1107

Cena: doplatok v sume 192,85 €

+ 2m² podľa GP č. 140/2015 v sume 4€

Spolu cena: 196,85 €

Odôvodnenie:

V roku 1999 boli odpredávané pozemky pod garáže u Šapita. Pozemky CKN 9573/2 a 9573/3 o výmere 50 m² boli určené pre Skotnickú Štefániu, bytom Raková 1107. Na týchto p. Skotnická uskutočnila stavbu dvojgaráže, do tohto času k prevodu pozemkov na stavebníčku, ktorá využíva stavbu do tohto času.

Suma k odpredaju pozemkov v roku bola určená spolu v sume 18 520,- Sk v eurách 614,75 €. Predmetné pozemky boli vyplatené v roku 1999 v sume 12 710,- SK čo je 421,90 €. Doplatok činí rozdiel 192,85 € .

Novým geometrickým plánom č. 140/2015 sa zcelili pozemky /CKN 9573/3 a 9573/2/ pod č. CKN 9573/3 – zastavaná plocha o výmere 52m². Za vzniknutý rozdiel 2m² bude doplatená suma 4 €. Suma doplatku spolu : 196,85 €.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za: Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František,
Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček,
Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis,
Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak

12

Proti:

0

Zdržal sa:

0

Prítomných :

12

Návrh bol prijatý.

8► Žiadosť – Pavol Bukovan, Raková 1273 o odkúpenie časti parcele KN-C 9574/5

Stanovisko komisie ÚP, výstavby a ŽP na svojom zasadaní dňa 24.11.2015.

Komisia ÚP, výstavby a ŽP na svojom zasadaní dňa 24.11.2015 prerokovala žiadosť a doporučuje odpredaj časti pozemku KN-C 9574/5 v maximálnej šírke 1 m za cenu 15 €/ m² pre zabezpečenie prístupu okolo rodinného domu žiadateľa.

Stanovisko OR zo dňa 25.11.2015

OR sa stotožňuje so stanoviskom komisie.

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Rakovej schvaľuje zámer odpredať pozemku podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov – ako prípad hodný osobitného zreteľa:

odpredáva časti pozemkov :

- - časť pozemku CKN 9574/5 o výmere 40 m² .

zapísaný na liste vlastníctva obce Raková č. 1835 , v k.ú obce Raková

pre : Bukovan Pavol , Raková 1273

Cena: 600 €

Odôvodnenie:

Predmetná časť pozemku bude oddelená geometrickým plánom po schválení uznesenia a bude tvoriť súčasť záhrady pri rodinnom dome č. 1273.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak	12
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12
Návrh bol prijatý.		

8 ► Žiadosť OKVS o schválenie predmetu živnosti.

OZ schvaľuje predmet činnosti živnosti pre OKVS Raková

- Prevádzkovanie lyžiarskych vlekov
- Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Miroslav Strýček, Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, JUDr. Miroslav Mariak	12
Proti:		0
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12
Návrh bol prijatý.		

Materiál do bodu rôzne bol vyčerpaný, Mgr. Anton Heglas, starosta obce dal priestor poslancom.

p. Broš František, poslanec OZ – riešiť miestnu komunikáciu na Prílohy.

Mgr. Hnidková Jana, posl. OZ – vybudovanie chodníkov na VK, vyčíslíť náklady na vybudovanie chodníka a zverejniť v obecnom spravodaji a následne naniesla požiadavku občanov o dobudovanie chodníka smerom do Maslíka.

Ing. Miroslav Mareček, poslanec OZ – náklady na vybudovanie chodníka na VK – článok do obecného spravodaja je spracovaný a bude vydaný v decembrovom čísle.

JUDr. Miroslav Mariak, poslanec OZ - pozemok pri železničnej stanici v obci značne znečistený, navrhuje vyzvať opätovne listom železnice. Má informáciu, že bolo vydané demolačné rozhodnutie na jestvujúci objekt.

p. Strýček Miroslav, poslanec OZ – vyslovil verejné poďakovanie za občanov miestnej časti U Vražla starostovi obce, Mgr. Antonovi Heglasovi a riaditeľovi OKVS, Bc. Miroslavovi Urbaníkovi za spoluprácu pri dobudovaní kanalizačných prípojok U Vražla. Požiadal taktiež o zverejnenie v obecnom spravodaji.

Mgr. Anton Heglas, starosta obce opustil rokovaciu miestnosť a poveril vedením svojho zástupcu.

Ing. Mareček Miroslav, zástupca starostu navrhol vyplatenie odmien za rok 2015 vzhľadom na náročnosť a prácu komisiám, ktoré často zasadali a vykonávali prácu v komisiách a poslancom OZ. Starostovi obce sa navrhuje zmena platu navyšením po dobu troch mesiacov vzhľadom na vynikajúce výsledky, náročnosť a prácu počas roka.

1/ Odmeny poslancov, komisii za rok 2015

-Poslanci 50 % z celkovej odmeny za účasť na zasadaniach OZ, OR predstavuje celkom čiastku 3500 €.

-Komisie 10 € za zasadanie, t.j. celková čiastka 750 €.

Návrh na uznesenie: OZ schvaľuje:

Mimoriadne odmeny za rok 2015 v zmysle čl. 6 Zásad odmeňovania poslancov a členov orgánov Obecného zastupiteľstva v Rakovej - poslanci, členovia a tajomníci komisií pri OZ.

a) Poslanci OZ v Rakovej (okrem zástupcu starostu):

50 % z celkovej odmeny za každú osobnú účasť na zasadaniach obecného zastupiteľstva, obecnej rady a na uznášaní sa schopnom zasadnutí komisie pri OZ za rok 2015.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Mgr. Milan Bukovan, Mgr. Janka Hnidková, Ing. Miroslav Mareček, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis, Mgr. Miroslava Grušpierová, Marian Šuška	8
Proti:	Miroslav Strýček, JUDr. Miroslav Mariak	2
Zdržal sa:	Jaroslav Petrák, Broš František	2
Prítomných :		12

Návrh bol prijatý.

b) Poslanec OZ – zástupca starostu:

50 % z celkovej odmeny, ktorá je vyplácaná pravidelne mesačne za vykonávanie funkcie zástupcu starostu za rok 2015.

Hlasovanie: (neprítomná: Anna Dolná)

Za:	Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Mgr. Miroslava Grušpierová, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis	9
Proti:	JUDr. Miroslav Mariak, Strýček Miroslav	2
Zdržal sa:	Ing. Miroslav Mareček	1
Prítomných :		12

Návrh bol prijatý

c) Členovia (neposlanci) a tajomníci komisií OZ v Rakovej:

100 % z celkovej odmeny za účasť na uznášaní sa schopnom zasadnutí komisie pri OZ za rok 2015. /v celkovej sume 750,00 €/

Hlasovanie: (nepřítomná: Anna Dolná)

Za:	Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Broš František, Ing. Miroslav Mareček, Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Mgr. Miroslava Grušpíerová, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis	10
Proti:	JUDr. Miroslav Mariak	1
Zdržal sa:	Strýček Miroslav	1
Prítomných :		12
Návrh bol prijatý		

2/ Plat starostu Obce Raková

OZ schvaľuje

Plat starostu obce Raková vo výške 2.911,60 €, čo predstavuje 45 %-tné zvýšenie platu v zmysle § 4 ods, 2 Zákona č. 253/1994 Z.z. Zákon NR SR o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších zmien a doplnkov, s účinnosťou od 01.12.2015 na 3 mesiace.

Hlasovanie: (nepřítomná: Anna Dolná)

Za:	Marian Šuška, Mgr. Milan Bukovan, Ing. Miroslav Mareček, Strýček Miroslav Jaroslav Petrák, Mgr. Janka Hnidková, Mgr. Miroslava Grušpíerová, Mgr. Viera Urbaníková, Ing. Ján Turoň, Ing. Martin Golis	10
Proti:	JUDr. Miroslav Mariak, Broš František	2
Zdržal sa:		0
Prítomných :		12
Návrh bol prijatý		

Bod rôzne ukončený.

Miroslav Strýček, predseda NK spracoval prijaté uznesenia z tohto rokovania obecného zastupiteľstva.

O prijatí jednotlivých uznesení poslanci OZ hlasovali samostatne.

Obecné zastupiteľstvo prijalo na zasadnutí uznesenie číslo:

7.1. – 7.35/2015

uznesenia tvoria samostatnú prílohu zápisnice.

16. Záver

Mgr. Anton Heglas, starosta obce poďakoval prítomným poslancom za prácu, ktorú vykonávajú v prospech obce nielen na pôde obecného zastupiteľstva ale aj v komisiách, v spolkoch, združeniach a vyslovil presvedčenie, že táto spolupráca bude pokračovať aj v roku 2016. Zároveň pozval všetkých na vianočný punč a ohňostroj na Silvestra. Poprial príjemné prežitie vianočných sviatkov a poďakoval za účasť, pozornosť a zasadanie OZ ukončil o 20.45 hod.

Ing. Miroslav Mareček, zástupca starostu v mene poslancov vyslovil poďakovanie starostovi obce za prácu, ktorá bola tento rok náročná a veľa sa v obci urobilo. V závere poprial všetkým príjemné sviatky.

Zapísala: Mária Chovancová, zamest.OcÚ

Mgr. Janka Čičová
prednostka OcÚ:

Mgr. Anton Heglas
starosta obce:

p. Jaroslav Petrák
I. overovateľ:

p. Broš František.
II. overovateľ:



OBEC RAKOVÁ

UZNESENIA

Obecného zastupiteľstva v Rakovej
zo dňa 9. decembra 2015, uznesenia č. 7.1 - 7.35/2015

Obecné zastupiteľstvo

A/ BERIE NAVEDOMIE

- 7.1 Správu o činnosti obecnej rady a Obce Raková
- 7.2 Plnenie uznesení obecného zastupiteľstva k 4.12.2015
- 7.3 Správu o postupe prác na rozostavaných stavbách obce
- 7.4 Správu o výrube a priebehu platieb k 25.11.2015
- 7.5 Správu o činnosti ZŠ a MŠ v Obci Raková v školskom roku 2014/2015 ich finančné zabezpečenie a príprava na nový školský rok 2015/2016
- 7.6 Správu o poskytovaní sociálnych služieb v obci Raková
- 7.7 Správu o plnení rozpočtov obce a jej organizácií k 13.11.2015
- 7.8 Programový rozpočet Obce Raková na roky 2017-2018
- 7.9 Finančný rozpočet Obce Raková, rozpočtových organizácií, príspevkovej organizácie na rok 2017-2018 nasledovne

OBEC RAKOVÁ	2 017	2 018
	€	€
PRÍJMY		
Bežné príjmy obce	2 365 736	2 365 736
Bežné príjmy RO	60 426	60 426
Bežné príjmy spolu	2 426 162	2 426 162
Kapitálové príjmy	0	0
Finančné operácie	0	0
Spolu	2 426 162	2 426 162
VÝDAVKY		
Bežné výdavky obce	993 982	993 982
Bežné výdavky RO	1 089 494	1 089 494
Bežné výdavky spolu	2 083 476	2 083 476
Kapitálové výdavky	0	0
Finančné operácie	147 871	129 446
Spolu	2 231 347	2 212 922
HOSPODÁRENIE OBCE	194 815	213 240

Rozpočtové organizácie

ZŠ M. Mravca	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	38 000		38 000
Bežné výdavky	668 617		668 617

MŠ Fojstvo	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	14 200		14 200
Bežné výdavky	262 540		262 540

MŠ Korcháň	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	5 800		5 800
Bežné výdavky	93 815		93 815

CVČ Raková	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	2 426		2 426
Bežné výdavky	64 522		64 522

Príspevková organizácia

OKVS Raková	2 017		2 018
	€		€
Bežné príjmy	369 290		369 290
Bežné výdavky	369 290		369 290

B/ SCHVAĽUJE

7.10 Hlavné úlohy obce Raková na rok 2016

7.11 Všeobecne záväzné nariadenie Obce Raková o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Raková

7.12 Stav majetku k 31.12.2015 nasledovne:

A/ Majetok v evidencií obce	Obstáravacia cena spolu
Budovy	5 761 072,74 €
Stavby	5 073 914,49 €
Inventár, stroje, zariadenia	426 343,53 €
Dopravné prostriedky	524 722,95 €
Hmotný investičný majetok	54 904,39 €
Nehmotný investičný majetok	47 401,74 €
Drobný dlhodobý hmotný majetok	21 132,90 €
Pozemky	341 011,08 €
Finančné investície	896 057,23 €
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok	13 146 561,05 €

Drobný hmotný majetok neodpisovaný	216 966,73 €
Operatívna evidencia	29,98 €
Stav majetku	13 363 557,76 €

B/ Majetok v evidencií rozpočtových organizácii a príspevkovej organizácie a CZŠ / majetok neodpisovaný/

Popis	Drobný hmotný a nehmotný majetok	OTE
Základná škola M. Mravca	206 572,08 €	0,00 €
Základná škola M Mravca - školská jedáleň	35 022,94 €	518,68 €
Centrum voľného času Raková	43 384,17 €	0,00 €
Materská škola Fojstvo	82 095,24 €	1 776,24 €
Materská škola Fojstvo - školská jedáleň	11 858,04 €	565,70 €
Materská škola Korcháň	23 667,53 €	700,19 €
Materská škola Korcháň - školská jedáleň	5 210,46 €	0,00 €
Organizácia pre kultúru a verejné služby	16 877,52 €	0,00 €
Cirkevná základná škola J. Palárika	0,00 €	123,96 €

C/ Majetok v evidencií Skicentrum Korcháň s.r.o.

Obstáravacia cena spolu

Stavby	67 784,72 €
--------	-------------

7.13 Vyradenie a presun majetku nasledovne:

A/ v evidencií obce

Popis	Vyradenie v €	Presun vyradenie	Presun prírastok
Obecný úrad			
Drobný hmotný majetok	5 424,34		
Reštaurácia - prízemie č. 140			
Drobný hmotný majetok	53,12		
Hasičská zbrojnica			
Drobný hmotný majetok	134,74		
KD, pošta, knižnica			
Drobný hmotný majetok	356,66		
Obec Raková			
Stavby - multimediálna optická sieť	67 047,57		

ZŠ M. Mravca - školská jedáleň			
Inventár, stroje, zariadenia	1 014,70		
Cukráreň Siesta			
Drobný hmotný majetok	29,98		
SPOLU	74 061,11	0,00	0,00

B/ v evidencií rozpočtových organizácií a príspevkovej organizácie

Popis	Drobný majetok	OZE	SPOLU
Základná škola M. Mravca	663,88	0,00	
Základná škola M. Mravca - školská jedáleň	1 021,55	0,00	1 685,43
Centrum voľného času Raková	2 622,80	0,00	2 622,80
Materská škola Fojstvo	1 417,53	26,25	
Materská škola Fojstvo - školská jedáleň	132,16	0,00	1 575,94
Materská škola Korcháň	209,12	0,00	
Materská škola Korcháň - školská jedáleň	81,66	0,00	290,78
OKVS - stredisko služieb	255,00	0,00	255,00
Cirkevná základná škola J. Palárika	0,00	123,96	123,96
SPOLU			6 553,91

C/ v evidencií Skicentrum Korcháň s.r.o.

Popis	Stavby	SPOLU
Stavby multimediálna optická sieť	67 784,72	
		67 784,72

7.14 Dotácie na rok 2016

P.č.	Organizácia	Schválené OZ c €
1	Futbalový klub Polom Raková	11 500
2	Turistický klub Polom Raková	500
3	Turistický klub Polom Raková-správca areálu	1000
4	Slovenský zväz záhradkárov	600
5	CK Biking	1000
6	Dobrovoľný hasičský zbor	500
7	eRko-HKSD oblastné centrum Čadca	700
8	Slovenský zväz telesne postihnutých Raková	300
9	Jednota dôchodcov na Slovensku Raková	300
10	Klub Kysuckého maratónu Čadca	100
	SPOLU	16 500

7.15 Finančný rozpočet Obce Raková, rozpočtových organizácií, príspevkovej organizácie na rok 2016 nasledovne:

OBEC RAKOVÁ	2 016
	€
PRÍJMY	
Bežné príjmy obce	2 374 256
Bežné príjmy RO	68 241
Bežné príjmy spolu	2 442 497
Kapitálové príjmy	0
Finančné operácie	335 000
Spolu	2 777 497

VÝDAVKY	
Bežné výdavky obce	1 007 318
Bežné výdavky RO	1 097 309
Bežné výdavky spolu	2 104 627
Kapitálové výdavky	73 200
Finančné operácie	449 803
Spolu	2 627 630
HOSPODÁRENIE OBCE	149 867

Rozpočtové organizácie

ZŠ M. Mravca	2 016
	€
Bežné príjmy	38 000
Bežné výdavky	668 617

MŠ Fojstvo	2 016
	€
Bežné príjmy	14 200
Bežné výdavky	262 540

MŠ Korcháň	2 016
	€
Bežné príjmy	5 800
Bežné výdavky	93 815

CVČ Raková	2 016
	€
Bežné príjmy	10 241
Bežné výdavky	72 337

Príspevková organizácia

OKVS	
Raková	2 016
	€
Bežné príjmy	369 200
Bežné výdavky	369 200

7.16 Programový rozpočet Obce Raková na rok 2016

7.17 Rozpočtové opatrenie č. 4/2015

OBEC RAKOVÁ	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu o	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy	2 422 871,00	85 145,00	2 508 016,00
Bežné príjmy RO	66 343,00	5 703,00	72 046,00
Bežné príjmy spolu	2 489 214,00	90 848,00	2 580 062,00
Kapitálové príjmy s	158 230,00	-49 910,00	108 320,00
Finančné operácie	1 433 761,00	0,00	1 433 761,00
SPOLU	4 081 205,00	40 938,00	4 122 143,00
Bežné výdavky	1 024 368,00	30 252,00	1 054 620,00
Bežné výdavky RO	1 074 784,00	53 603,00	1 128 387,00
Bežné výdavky spolu	2 099 152,00	83 855,00	2 183 007,00
Kapitálové výdavky	1 168 173,00	-7 235,00	1 160 938,00
Finančné operácie	681 578,00	0,00	681 578,00
SPOLU	3 948 903,00	76 620,00	4 025 523,00

Organizácia pre kultúru a verejné služby	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	326 331,00	-7 110,00	319 221,00
Bežné výdavky spolu	326 331,00	-7 110,00	319 221,00

Centrum voľného času	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	6 003,00	1 635,00	7 638,00
Bežné výdavky spolu	66 301,00	1 635,00	67 936,00

Materská škola Fojstvo	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	13 620,00	1 650,00	15 270,00
Bežné výdavky MŠ	207 646,00	13 770,00	221 416,00
Bežné výdavky ŠJ	38 405,00	-1 800,00	36 605,00
SPOLU	246 051,00	11 970,00	258 021,00

Materská škola Korchaň	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	6 220,00	0,00	6 220,00
Bežné výdavky MŠ	70 145,00	0,00	70 145,00
Bežné výdavky ŠJ	23 670,00	0,00	23 670,00
SPOLU	93 815,00	0,00	93 815,00

Základná škola M. Mravca	Schválený rozpočet po zmenách	Návrh na úpravu	Rozpočet po úprave
Bežné príjmy spolu	40 500,00	2 418,00	42 918,00
Bežné výdavky ZŠ	545 312,00	38 298,00	583 610,00
Bežné výdavky ŠKD	45 570,00	1 700,00	47 270,00
Bežné výdavky ŠJ	77 735,00	0,00	77 735,00
SPOLU	668 617,00	39 998,00	708 615,00

7.18 Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Raková

7.19 Plán rokovania Obcej rady a Obecného zastupiteľstva v Rakovej na rok 2016

7.20 Plán činnosti hlavného kontrolóra Obce Raková na I. polrok 2016

7.21 Predmet činnosti živnosti pre OKVS Raková

c) Prevádzkovanie lyžiarskych vlekov

d) Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu

7.22 Komisiu v zložení: Ing. Turoň Ján, Ing. Golis Martin, p. Petrák Jaroslav na rokovanie so zhotoviteľom stavby pre vysporiadanie vzájomných pohľadávok a záväzkov.

7.23 Zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena podľa §9 ods.2 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov:

na časti pozemku parcel registra „E“ vedenej na liste vlastníctva č. 7401 k.ú. Raková ,
a to: EKN 22020/3 – ostatné plochy o výmere 2115 m² , predpokladaná výmera
obmedzenia 310 m²;

EKN 22121 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 2062 m² , predpokladaná
výmera obmedzenia 100 m²;

EKN 22120 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 1817 m² , predpokladaná
výmera obmedzenia 106 m².

Skutočný rozsah vecného bremena bude vymedzený po realizácii stavby porealizačným
geometrickým plánom.

- vecné bremeno sa zriaďuje bezplatne na dobu neurčitú

- vecné bremeno spočíva v povinnosti povinného strpieť na predmetných
nehnutelnostiach – vykonávanie povolenej činnosti /distribúcia elektriny/ a prístup
k nemu v zmysle zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike

- viazanosť vypracovaného návrhu zmluvy o zriadení vecného bremena je 30 dní odo
dňa doručenia zmluvy o zriadení vecného bremena

- poplatok za zriadenie návrhu na vklad do katastra nehnuteľností uhradí oprávnený
z vecného bremena.

Hlasovanie:	Za:	Proti:	Zdržal sa:
Prítomní: 12	12	0	0

7.24 Odpredaj podľa §9a ,ods. 8, písm.e) Zákona 138/1991 Z.z. v znení neskorších zmien
majetok obce: CKN č. 2790/53 o výmere 220 m² zastavané plochy za cenu : 15 €/ m².
Pozemok je zameraný GP č. 5/2015 záujemcovi :

Alojz Bednárík a manž. Mária, obaja bytom Raková č. 1717

Odôvodnenie: Podľa Zákona č. 258/2009 Z.z. , ktorým sa mení a dopĺňa Zákon č. 138/1991
Zb. o majetku obcí sa dá použiť ustanovenie § 9a, ods. 8, písm.e) – výnimočný postup, nakoľko
osobitný zreteľ nekonkretizuje a je to v kompetencii OZ. Pozemok sa nachádza medzi miestnou
komunikáciou a novostavbou RD a nebráni ďalšiemu užívaniu miestnej komunikácie. Je
vynechaný manipulačný pás pozdĺž celej komunikácie v šírke 2,5 m.

Hlasovanie:	Za:	Proti:	Zdržal sa:
Prítomní: 12	12	0	0

7.25 Pridelenie nájomného bytu č. 1588/2 Mgr. Martine Golisovej, Raková č. 1118
od 1.1.2016.

7.26 Prijatie kontokorentného úveru od ČSOB, a.s. Bratislava do výšky 100 000,00 Eur.

Účel použitia: preklopenie časového nesúladu medzi príjmami a výdavkami obce v rámci rozpočtového roku.

Forma ručenia: vlastná blankozmenka

7.27 Zámer odpredaja pozemku podľa § 9a ods. 8 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov – ako prípad hodný osobitného zreteľa:

odpredáva časti pozemkov : - časť pozemku CKN 9573/3 o výmere 50m² po zameraní geometrickým plánom č. 140/2015 je zastavaná plocha pod dvojgarážou 52 m² zapísaný na liste vlastníctva obce Raková č. 1835 , v k.ú obce Raková ako:

CKN 9573/3- zastavaná plocha o výmere 25m² a

CKN 9573/2 – zastavaná plocha o výmere 25m²

pre : Skotnická Štefánia , Raková 1107

Cena: doplatok v sume 192,85 € + 2m² podľa GP č. 140/2015 v sume 4€

Spolu cena: 196,85 €

Odôvodnenie:

V roku 1999 boli odpredávané pozemky pod garáže u Šapita. Pozemky CKN 9573/2 a 9573/3 o výmere 50 m² boli určené pre Skotnickú ŠtefánIU, bytom Raková 1107. Na týchto p. Skotnická uskutočnila stavbu dvojgaráže, do tohto času k prevodu pozemkov na stavebníčku, ktorá využíva stavbu do tohto času. Suma k odpredaju pozemkov v roku bola určená spolu v sume 18 520,- Sk v eurách 614,75 €. Predmetné pozemky boli vyplatené v roku 1999 v sume 12 710,- SK čo je 421,90 €. Doplatok činí rozdiel 192,85 € .

Novým geometrickým plánom č. 140/2015 sa zcelili pozemky /CKN 9573/3 a 9573/2/ pod č. CKN 9573/3 – zastavaná plocha o výmere 52m². Za vzniknutý rozdiel 2m² bude doplatená suma 4 €. Suma doplatku spolu : 196,85 €.

Hlasovanie:	Za:	Proti:	Zdržal sa:
Prítomní: 12	12	0	0

7.28 Zámer odpredaja pozemku podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov – ako prípad hodný osobitného zreteľa:

odpredáva časti pozemkov :

- - časť pozemku CKN 9574/5 o výmere 40 m² .

zapísaný na liste vlastníctva obce Raková č. 1835 , v k.ú obce Raková

pre : Bukovan Pavol , Raková 1273

Cena: 600 €

Odôvodnenie:

Predmetná časť pozemku bude oddelená geometrickým plánom po schválení uznesenia a bude tvoriť súčasť záhrady pri rodinnom dome č. 1273.

Hlasovanie:	Za:	Proti:	Zdržal sa:
Prítomní: 12	12	0	0

- 7.29 Odpredaj prebytočného hnutel'ného majetku po realizácii separovaného zberu v rámci obchodno-verejnej súťaže záujemcovi: Ľubomír Marhefka, Osloboditeľov 6, Spišská Belá za cenu 1209 Eur.
- 7.30 Mimoriadne odmeny za rok 2015 v zmysle čl. 6 Zásad odmeňovania poslancov a členov orgánov Obecného zastupiteľstva v Rakovej - poslanci, členovia a tajomníci komisii pri OZ.
- a) Poslanci OZ v Rakovej (okrem zástupcu starostu):
50 % z celkovej odmeny za každú osobnú účasť na zasadaniach obecného zastupiteľstva, obecnej rady a na uznášaní sa schopnom zasadnutí komisie pri OZ za rok 2015.
- b) Poslanec OZ – zástupca starostu:
50 % z celkovej odmeny, ktorá je vyplácaná pravidelne mesačne za vykonávanie funkcie zástupcu starostu za rok 2015.
- c) Členovia (neposlanci) a tajomníci komisii OZ v Rakovej:
100 % z celkovej odmeny za účasť na uznášaní sa schopnom zasadnutí komisie pri OZ za rok 2015 /v celkovej sume 750,00 €/.
- 7.31 Plat starostu obce Raková vo výške 2.911,60 €, čo predstavuje 45 %-tné zvýšenie platu v zmysle § 4 ods, 2 Zákona č. 253/1994 Z.z. Zákon NR SR o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších zmien a doplnkov, s účinnosťou od 01.12.2015 na 3 mesiace.

C/ UKLADÁ

- 7.32 RNDr. Brisudovej Edite, sšú vykonať analýzu legislatívnych nárokov zamestnancov materskej a základnej školy a túto predložiť na OZ v mesiaci marec.
Z: RNDr. Brisudová Edita, sšú Termín: marec 2016
- 7.33 Ing. Kormancovi, zam. OcÚ pripraviť nový návrh nájomnej zmluvy so zakotvením inflačného navýšenia.
Z: RNDr. Ing.Kormanec Jaroslav, zam.OcÚ Termín: marec 2016

D/ P O V E R U J E

- 7.34 Starostu obce konečnými zmenami rozpočtu obce k 31.12.2015 podľa skutočného čerpania.
- 7.35 Starostu obce uzatvárať zmluvy o budúcich zmluvách na výkup pozemkov pod výstavbu chodníkov za cenu 15 eur/m².

X.X.X.

Mgr. Anton Heglas
starosta obce:

p. Jaroslav Petrák
I. overovateľ:

p. Broš František.
II. overovateľ:

Zoznam príloh k zápisnici obecného zastupiteľstva zo dňa 9.12.2015

1. Pozvánka
2. Prezenčná listina zo zasadania obecného zastupiteľstva zo dňa 9.12.2015
3. Správa o činnosti OR a Obce Raková a plnenie uznesení obecného zastupiteľstva
4. Správa o postupe prác na rozostavaných stavbách obce
5. Správa o výrube miestnych daní a poplatkov
6. Správa o činnosti základných škôl a materských škôl v obci Raková v školskom roku 2014/2015 ich finančné zabezpečenie a príprava na nový školský rok. 2015/2016
7. Všeobecne záväzné nariadenie Obce Raková o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Raková
8. Inventarizácia majetku obce Raková k 31.12.2015
9. Správa o poskytovaní sociálnych služieb poskytovaných Obcou Raková
10. Dotácie Obce Raková na rok 2016
11. Hlavné úlohy obce Raková na rok 2016
12. Rozpočty obce Raková a jej organizácii na roky 2016-2018
13. PHSR
14. Plán rokovania OZ a obecnej rady v Rakovej na rok 2016 a plán činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2016
15. Materiál do bodu rôzne
 - Analýza nájomných zmlúv
 - Návrh verejno-obchodná súťaž č.5 na uzatvorenie NZ na prenájom Pódium a verejné WC 4051
16. Uznesenia spracované návrhovou komisiou v pracovnej podobe (neúplné)